¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

10.1
10.2
10.3
10.4
10.5
10.6

10.7
10.8
10.9
10.10

10.11
10.12

10.13

10.14

10.15

10.16

10. Achsen

Laufachse 1650 mm

Bremsachse 1670 mm

Laufachse 2025 mm

Bremsachse 2025 mm hydr. Bremse
Bremsachse 2025 mm

Bremsachse 1670 mm hydr. Bremse

Bremsachse 1670 mm

Bremsachse 2025 mm 16“ Bremszyl.

Bremsachse 2025 mm hydr. Bremse
Bremsachse 1670 mm hydr. Bremse

Bremsachse 2025 mm
Bremsachse 2025 mm hydr. Bremse

Bremsachse 2025 mm hydr. Bremse
Bremsachse 1670 mm Luftfederung

Bremsachse 2025 mm Luftfederung
24“ Bremszylinder

Bremsachse 2025 mm Luftfederung

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

RTS 20-30
RTS 30
RTS 20-30
RTS 30
RTS 30
RTS 30

RTS 40
RTS 40
RTS 40
RTS 40

RTS 50
RTS 50

RTS 60

RTS 40

RTS 40

RTS 50




=gl 5 LEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

10.1 Laufachse 1650 mm ( RTS 20 - 30 )

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741450-1 Laufachse 1650 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe 2 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

6 718000 Radsensorhalter 1

10.1



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

' w it MM

10.2 Bremsachse 1670 mm ( RTS 30)

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741470-1 Bremsachse 1670 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe ¢ 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

10.2



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

—

10.3 Laufachse 2025 mm ( RTS 20-30)

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741460-1 Laufachse 2025 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe 2 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

6 718000 Radsensorhalter 1

10.3



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

——

10.4 Bremsachse 2025 mm hydr. Bremse ( RTS 30)

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741480-3 Bremsachse hydr. Bremse 2025 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe ¢ 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

10.4



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

' w it MM

10.5 Bremsachse 2025 mm ( RTS 30)

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741480-1 Bremsachse 2025 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe ¢ 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

10.5



¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

10.6 Bremsachse 1670 mm hydr. Bremse ( RTS 30)

E—

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

Position

abhwNPEF

Artikel Nr.
741470-3
000006
000005
000407
040406

Bezeichnung

Bremsachse hydr. Bremse 1670 mm
Sich. Mutter M 16

U — Scheibe 2 17,0

Skt. Schraube M 16 x 100

Sich. Mutter M 20

10.6

Stiickzahl
1

6

12

6

16



¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

m—

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

10.7 Bremsachse 1670 mm ( RTS 40)

Position

abhwNPE

Artikel Nr.

741470-2
000006
000005
000407
040406

Bezeichnung
Bremsachse 1670 mm
Sich. Mutter M 16

U — Scheibe 2 17,0

Skt. Schraube M 16 x 100
Sich. Mutter M 20

10.7

Stiickzahl
1

6

12

6

16



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

p—

3

10.8 Bremsachse 2025 mm 16“ Bremszylinder ( RTS 40)

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741480-2 Bremsachse 2025 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe ¢ 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

10.8



¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

10.9 Bremsachse 2025 mm hydr. Bremse ( RTS 40)

——

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

Position

abhwNPEF

Artikel Nr.
741480-4
000006
000005
000407
040406

Bezeichnung

Bremsachse hydr. Bremse 2025 mm
Sich. Mutter M 16

U — Scheibe 2 17,0

Skt. Schraube M 16 x 100

Sich. Mutter M 20

10.9

Stiickzahl
1

6

12

6

16



E—

ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

10.10 Bremsachse 1670 mm hydr. Bremse ( RTS 40)

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741470-4 Bremsachse hydr. Bremse 1670 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe ¢ 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

10.10



i

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

S S LEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

10.11 Bremsachse 2025 mm ( RTS 50 )

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741490-4 Bremsachse 2025 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe ¢ 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

10.11



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

p—

3

10.12 Bremsachse 2025 mm hydr. Bremse ( RTS 50)

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741490-6 Bremsachse hydr. Bremse 2025 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe 2 17,0 12

4 000407 Skt. Schraube M 16 x 100 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

10.12



ZLEMKEN

THE AGROVISION COMPANY

¥RTS

PFLANZENSCHUTZTECHNIK

——

10.13 Bremsachse 2025 mm hydr. Bremse ( RTS 60 )

Position Artikel Nr. Bezeichnung Stiickzahl
1 741490-3 Bremsachse hydr. Bremse 2025 mm 1

2 000006 Sich. Mutter M 16 6

3 000005 U — Scheibe ¢ 17,0 12

4 001975 Skt. Schraube M 16 x 120 6

5 040406 Sich. Mutter M 20 16

10.13



